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Minižactvo U11 si sáhlo až na dno sil a překvapilo 2. tým tabulky

Po vydařené sobotní kvalifikaci na Mistrovství České Republiky jsme hostili 2. tým tabulky BK Přelouč. Ten zatím
podlehl pouze suverénnímu lídru BK Pardubice. Nabuzeni a unaveni z 2 výborně odehraných zápasů v
předchozím dni jsme si dali za cíl zlomit soupeře v prvním utkání a ve druhém nechat zahrát všechny hráče.

12.01.2020 ADFORS Basket Litomyšl - BK Přelouč 68:52 (18:9 34:21
46:32)
Tomáš Hanuš - 27, Dominik Hodek - 23, Šimon Grujbár - 7, Adam Kodýtek  - 6, Estella Faltysová -
 5, Václav Ptáček - 0, Nikodém Kmošek - 0, Barbora Nešporová - 0, Dominik Rosypal - 0,
Adam Severa - 0

 

První zápas začal lépe silný soupeř, který využil naší počáteční nervozity a ujal se vedení 6:0. Ve druhé minutě
jsme se srovnali a začali hrát s nasazením a koncentrací, která nás zdobila v sobotních utkáních. Soupeř nám
nestačil a naše nejsilnější sestava přehrávala tu soupeřovu. Čtvrtina skončila náskokem 18:9. Naše hra
vycházela z výborné obrany celé pětky, která po zbytek první části pustila Přelouč pouze k 1 úspěšné střele a 4
trestným hodům. K defenzivě jsme přidali rychlý přechod dopředu, týmovou spolupráci kolem útočné trojky a
poctivou práci pod košem. Naše šestičlenná rotace zamotala hlavu nejen soupeři, ale i jeho fanouškům. Ti
podobný vývoj nečekali a byli velmi nervózní. Ve druhé a třetí části nás zkoušel soupeř přehrát tvrdou hrou,
která nás hodně bolela. My jsme se ale soustředili na sebe a snažili se ušetřit nějaké síly. To se nám bohužel
nedařilo. Při rozšíření rotace o další hráče Přelouč začala okamžitě dotahovat. Proto jsme síly šetřili alespoň
čerpáním oddechových časů. V polovině 3. čtvrtiny jsme přesto byli již vyčerpáni. Snažili jsme se zpomalit hru
dopředu a využít k útoku celých 24 vteřin. Na začátku poslední části jsme zmobilizovali poslední síly a vytvořili
si rozhodující náskok 57:40. 4 minuty před koncem jsme tak mohli vystřídat unavenou úzkou rotaci. I přes to, že
to není příliš vidět ve statistice, je výhra nad silnou Přeloučí zásluhou všech 6 hráčů úzké rotace. Ti si
vyzkoušeli, jaké to bude hrát proti dobrým týmům na mistrovství, na které se kvalifikovali. Také bych rád
poděkoval rozhodčím a hlavnímu trenérovi soupeře za to, že se jim podařilo udržet na uzdě nevhodně chovající
se fanoušky soupeře.

 

12.01.2020 ADFORS Basket Litomyšl - BK Přelouč 22:108 (10:22 16:54
21:82)
Dominik Hodek - 10, Adam Kodýtek  - 7, Dominik Rosypal - 3, Adam Severa - 2, Martin Burian - 0,
Estella Faltysová - 0, Šimon Grujbár - 0, Tomáš Hanuš - 0, Nikodém Kmošek - 0,
Barbora Nešporová - 0

 

Do druhého zápasu jsme nastoupili se dvěma podobně silnými pětkami. Při střídání v polovině čtvrtiny jsme se
ještě drželi soupeře 5:6. Potom nám únava hráčů a zranění rozebrali systém. Museli jsme začít improvizovat a
hrál ten, kdo zrovna mohl. První čtvrtinu jsme měli ještě sílu útočit. Bohužel naše útoky často ukončil faul
soupeře a nám se nedařilo proměňovat trestné hody. Horší už byla obrana. Nevraceli jsme se a soupeř využíval
nepokrytých hráčů. V dalších částech se situace ještě zhoršovala. Při driblinku jsme odevzdávali míč soupeři.
K tomu se přidala velmi nepřesná střelba z jednoduchých pozic. Soupeř nás nešetřil a my s vypětím sil dohráli
náročné utkání. Čtvrtý zápas se nám sice za víkend vyhrát nepodařilo, ale i tak jsem s předvedeným výkonem
spokojený. Všichni hráči makali na hranici svých možností a sil a dali do utkání vše. Bojovali až do konce a za to
bych jim rád poděkoval.

Jedno vítězství nad Přeloučí nás posouvá na 3. místo tabulky, jehož uhájení v posledních 2 kolech máme ve
vlastních rukách.
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13.01.2020 Zdeněk Hodek
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